



# “ВЕСЁЛАЯ ПЛАНЕТА”

*зимний выпуск*

2024



Рыбинск



## Наступила зима....



С неба крупными хлопьями сыпется мягкий, пушистый снежок. Все улицы в сугробах. Домики, деревья - все покрыто толстым слоем снега.

Русская зима по-настоящему прекрасна. Она как будто сошла с праздничной открытки, нарисованной талантливым художником. Наша зимушка может похвастаться не только трескучими морозами, но и своей сказочной красотой.

Выходишь утром на улицу, а там все блестит, переливается миллионами бриллиантов. Все деревья сверкают.

После захода солнца подымается месяц, освещая серебряным светом все вокруг. И снова заблестел снег. В небе одна за другой зажигаются яркие звезды. Как красиво кругом, словно в сказке!

Мы любим зиму не только за прекрасную природу. Зимние игры и забавы делают этот сезон незабываемым и увлекательным. Дети и взрослые любят играть в снежки, кататься на санках, лыжах, коньках, лепить снеговиков и снежные крепости. Зима - это время волшебных праздников. Все с нетерпением ждут Новый год и Рождество. Люди наряжают елку, зажигают на окнах разноцветные огоньки. В это время собираются близкие и друзья, готовят вкусные блюда и дарят друг другу подарки. Зима - это прекрасное и веселое время года, когда дети и взрослые могут насладиться зимними развлечениями, провести время с семьей и друзьями.



В группе "Непоседы", совместно с родителями, провели подготовку к встрече "Нового года".

Новый год стучится в дом,  
много снега за окном.

Будем весело встречать  
и подарки получать.

Воспитатель группы № 7  
Светлана Евгеньевна Карташова



## наши события

В России, как и во многих других странах, 3 декабря отмечается Международный день инвалидов. Эта дата организована специально для тех людей, которым приходится не просто. Накануне события в старшей группе прошла акция “Подари ребенку радость”.

Цель: привлечение внимания к проблемам детей с ограниченными возможностями здоровья. Родители совместно с детьми сшили игрушки. С воспитанниками проведена беседа, посвященная данной теме, дети узнали о благотворительных организациях. На тематическом занятии играли в игры „Передай добро по кругу”, „Подари радость тому, у кого...”, „Солнце дружбы”.

Воспитатель группы № 7  
Светлана Евгеньевна Карташова



В преддверии новогодних каникул в детском саду проведена профилактическая акция «Родительский патруль».

Основная цель акции – привлечение внимания к проблеме обеспечения дорожной безопасности в зимний период.

Особое внимание удалено вопросам:

- обязательного использования детских удерживающих устройств и ремней безопасности при перевозке детей в салоне автомобиля;
- обязательного использования световозвращающих элементов на верхней одежде пешеходов (детей и взрослых) для обеспечения их безопасности на улицах и дорогах зимой;
- особенностей движения транспортных средств по заснеженной дороге и в гололёд;
- соблюдения правил безопасности при вождении автомобиля: использование ремней безопасности.



Новый год! Праздничная атмосфера охватывает всех без исключения.

Многие семьями в новогодние каникулы отправляются в поездки на автомобилях, и важно, чтобы эти путешествия были безопасными. Любой водитель, конечно же, знает, что использование детского автокресла – это безопасность ребенка!





Педагоги детского сада приняли участие в "Шествии Дедов Морозов - 2023". Оживляем впечатления с парада Дедов Морозов! Заряжайтесь новогодним настроением, загадывайте желания, верьте в чудеса!



В плавательном бассейне детского сада состоялся традиционный спортивный марафон "Зарядись на Новый год!"

Воспитанники приняли участие в веселых новогодних эстафетах.

Ежегодно соревнования проходят не только весело и эмоционально, но и способствуют развитию у детей внимания, памяти; закреплению двигательных навыков, полученных в процессе систематических занятий по плаванию. Игры на воде воспитывают чувство коллективизма, инициативность, быстроту ориентировки и умение взаимодействовать с партнером; они требуют активности и самостоятельности, проявления волевых усилий, умения управлять собой. Правила соревнований воспитывают сознательную дисциплину, приучают к ответственности.

*Старший воспитатель  
Яна Сергеевна Кракосевич*



2024

Зима. За окном тихо падает снег. Погода, созданная для горячего чая , ароматных мандарин и красивых сказок...

Новый год уже одной ногой на пороге и воспитанники нашего детского сада с нетерпением ждали праздничного волшебства.

На новогоднем празднике ребята водили хороводы, читали стихи дедушке Морозу, веселились от души.

К малышам приходил снеговичок, шутил и играл в снежки. К детям средних групп - Маша и медведь. А старших ребят навестила бабушка Яга со своим внуком Патютоней и Лешим. Как во всех добрых сказках победило добро. Дедушка Мороз со своей внучкой Снегурочкой помог зажечь елочку и справиться со всеми трудностями.

В завершении праздника всем ребятам вручили сладкие подарки.

Поздравляем всех с Новым годом! Желаем, чтобы каждая минута приносила только радость , каждое событие было приятным и долгожданным, а каждая задумка заканчивалась успешным результатом!

Музыкальный руководитель  
Юлия Владимировна Жорник



## наши события

Каждый год 10 января отмечается День рождения имбирного пряника. Этот праздник посвящен любителям сладостей и особенно тем, кто не может устоять перед ароматным и вкусным имбирным пряником. Во многих странах принято печь имбирные пряники на Новый год и Рождество. Делают их в виде различных фигурок: домиков, звездочек, человечков, елочек и украшают разноцветными узорами. В настоящее время имбирные пряники заново завоевывают Россию, все больше и больше людей поддерживают эту добрую традицию печь имбирное печенье на зимние праздники, в Святочные дни и дарить их любимым и близким, радовать самых младших членов семьи. Дети группы 12 познакомились с историей имбирных пряников и создали свои изделия. Предлагаем вам поддержать эту добрую традицию и испечь дома вкусные имбирные пряники. Подсказка для их украшения - наши работы!



Каждый год 10 января отмечается День рождения Невалышке или Ваньке-Встаньке, как ее называют в народе, уже 200 лет. Эта любимая забава малышей была особенно популярна в 19 веке. Малыши любят играть с ней, потому что она очень забавна — как не пытаешься ее положить, она все равно встает. Дети группы 12 узнали, что «Стойких кукол» делали в виде веселых скоморохов, пузатых купцов и румяных девушки из сосны или липы и раскрашивали яркими красками. Особенно ценились федосеевские, семеновские и городецкие невалышки. Этими игрушками-«кувыркантами» были заставлены все прилавки на ярмарках. Ребята с радостью встретили современную невалышку, вспомнили, как играли с этой игрушкой в раннем детстве и нарисовали ее в день Невалышки 12 января.

Воспитатель группы № 12  
Ирина Александровна Гришина



Внимание! Подведены итоги муниципального конкурса детского рисунка "Зимушка-зима" !  
Организатор конкурса "Библиотечная система города Рыбинска". Победителями конкурса стали наши воспитанники: Титов Александр и Колташева Ярославна.

Благодарим всех участников, педагогов-наставников и родителей за чудесные рисунки детей!

Желаем всем дальнейших творческих успехов!!!



## наши события



День снегиря - это прекрасная возможность быть ближе к природе и познакомиться с зимующими птицами. Этот праздник учит нас заботиться о природе, помогать птицам и наслаждаться красотой зимней природы. Празднование Дня снегиря помогает нам лучше понять и полюбить наших пернатых друзей!

Воспитатель группы № 10  
Анастасия Васильевна Соснина



9 января отмечается необычный праздник – День снегиря. Он призван обратить внимание на одну из самых замечательных и необычных птиц нашей страны, которая является символом зимы и красоты природы.

С воспитанниками группы 8 была проведена тематическая беседа. На занятии по рисованию ребята нарисовали снегирей.

Воспитатель группы № 8  
Надежда Александровна Голубева



В старшей группе 7 "Непоседы" у ребят прошло творческое занятие. В ходе занятия ребята узнали, что снегири прилетают к нам с первым снегом. Они питаются почками растений, семенами и ягодами рябины и шиповника. Снегири украшают нашу природу ярким оперением и мелодичным посвистыванием. Чем сильнее мороз, тем спокойнее сидит стайка на деревьях. Свои яркие впечатления дети отразили в своих работах. Детям очень понравились их снегири: яркие, красивые, нарядные, как живые!

Воспитатель группы № 7  
Неля Рамазановна Кинжабаева



## наши события



С 18 по 27 января по всей России проходила патриотическая акция "Блокадная ласточка", посвящённая снятию фашистской блокады с Города - героя Ленинграда. В старшей группе №7 прошло интерактивное занятие, где дети узнали, что в блокадное время многие ленинградцы носили на груди маленький жестяной значок - ласточку с письмом в клюве. Этот знак стал ответом на заявления фашистов о том, что в город даже птица не пролетит. Таким образом, жители осаждённого Ленинграда показывали, что ждут хороших вестей с фронта и надеются на скорую встречу с родными и близкими.

Воспитанники прониклись темой акции, с трепетом и старанием изготовили ласточек.



Дети второй младшей группы 9 приняли участие в патриотической акции "Блокадная ласточка". Блокада Ленинграда началась 8 сентября 1941 года, а закончилась 27 января 1944 года. Даже в страшное время блокады Ленинграда люди не сдавались и не падали духом. Ленинградцы продолжали верить в Победу. Весной 1942 года немецкое командование заявило "Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады". Именно тогда появилась Блокадная ласточка. Это маленький жестяной значок, а на нём ласточка с письмом в клюве. Весной 1942 года его начали носить на одежде многие жители Ленинграда - этот символ стал ответом на заявление немецкой пропаганды. Дети постарались раскрасить свои ласточки и сделали коллективную работу - плакат "Блокадная ласточка".

Воспитатель группы № 7, 9  
Неля Рамазановна Кинжабаева



В подготовительной группе № 11 прошли мероприятия, посвященные 80-летию снятия блокады Ленинграда.

Воспитатели наглядно познакомили с «Дорогой жизни», «Карточками на хлеб», рассказали о снятии блокады. Дети с замиранием слушали, как жители мужественно обороняли свой город: женщины рыли окопы, вчерашние школьники стали солдатами, дети работали на заводах и фабриках, встав за станки вместо ушедших на фронт братьев и отцов. Ребята услышали о многочисленных подвигах защитников Ленинграда, благодаря которым город выстоял и победил! Дети увидели и подержали в руках суточную норму хлеба в 125 грамм... А также провели акцию «Блокадный хлеб», предлагая ребятам попробовать черный хлеб. Это была страшная война, потери, голод, страх, мы свято верим, что такие мероприятия, проводимые в дошкольном возрасте помогут нам воспитать в детях любви к малой Родине и Отечеству, ее народам, армии, социальным институтам, культуре, сформировать уважение и признание равенства наций, развить у детей мультикультурный образ мира. Наши дети помнят!!!

Воспитатели группы № 11  
Жанна Анатольевна Медовикова  
Арина Александровна Потатуева



## советы специалиста



Фразовый конструктор как средство развития связной речи у детей дошкольного возраста с нарушением речи.

Речь является одной из важнейших психических функций человека. В процессе речевого развития формируются другие высшие психические функции. Общение создает необходимые условия для коммуникации и для развития различных форм деятельности. Формирование у детей правильной речи даёт возможность общения и подготавливает к обучению в школе. Ребенок с хорошо развитой речью легко вступает в общение с окружающими, он может понятно выражать свои желания, мысли, задавать вопросы, обсуждать игру. И, наоборот, невнятная речь затрудняет взаимоотношение с людьми. К старшему дошкольному возрасту, а иногда и раньше, дети с нарушением речи начинают осознавать свои недостатки и могут стать молчаливыми, раздражительными и стеснительными. Одним из эффективных способов формирования фразовой речи является использование фразового конструктора. Фразовый конструктор – это наглядная опора для правильного построения фразы, предложения. Опорные схемы конструктора помогают ребёнку понять принцип формирования фразы и быстро перейти к более сложным моделям фраз. Проработав разные модели фраз, ребёнок имеет возможность пользоваться ими. Формируя фразовую речь у ребёнка, не следует ограничиваться только механическим построением фраз. Необходимо постепенно вводить усвоенные фразы в диалогическую речь и инициировать навыки комментирования. Благодаря использованию фразового конструктора занятия по развитию связной речи перестают быть скучными, дети вовлекаются в деятельность по составлению предложений, ускоряется процесс введения в речь предлогов. Визуализация предложений помогает воспроизводить фразы даже по отдельным опорным карточкам, а также помогает развивать планирующую функцию речи при составлении аналогичных высказываний.

Учитель-логопед  
Татьяна Валерьевна Патаралова



## наши события



Прогулки в детском саду зимой не только прекрасное время для развлечений на свежем воздухе, но и замечательный способ оздоровления. Воспитанники группы №5 с большим удовольствием играют в подвижные игры, лепят снеговиков, строят крепости и горки. А самое любимое занятие - это экспериментирование, которое позволяет развивать наблюдательность, способность анализировать. Дети узнают что-то новое, закрепляют свои знания о свойствах воды и радуются своим успехам.

Воспитатель группы № 5  
Елена Юрьевна Устименко



Зима – волшебное, удивительное время года, когда вся природа одевается в белый пушистый наряд, и у детей появляется возможность кататься на санках, играть в снежки, мастерить постройки из снега. Такие мероприятия способствуют физическому и эстетическому развитию детей, бережному отношению к результатам коллективного труда, развитию у ребят фантазии, желанию создавать самостоятельно постройки из снега на прогулке. Почти каждый участок в нашем саду превратился в удивительную сказку со своими героями. Воспитанники младшей группы № 3 с радостью помогали взрослым строить разные снежные фигуры.

Воспитатель группы № 3  
Анастасия Артемовна Епифанова



В детском саду прошел конкурс детского рисунка «Персонаж здорового образа жизни».

Конкурс проводился в рамках программы "Культура здоровья".

Стартовал конкурс в январе 2024 года. Участникам было предложено придумать и изобразить оригинальный ЗОЖ-персонаж.

Рисунки участников конкурса представлены на выставке в детском саду.

Благодарим всех участников конкурса!

Старший воспитатель  
Яна Сергеевна Кракосевич



21 - 22 февраля, в преддверие Дня защитника Отечества, в детском саду прошли праздничные физкультурно-спортивные мероприятия. Ребята познакомились с воинскими специальностями, посредством тематических эстафет. Узнали что такое санитарная служба, полевая почта, чем занимается артиллерия, кто такие танкисты, сапёры и разведчики. Таким образом, дети получили не только знания, но и большой заряд бодрости на праздничные выходные дни.

*Инструктор физкультуры  
Юрий Евгеньевич Бертов*



Воспитанники младшей группы 9, поздравляют своих пап, дедушек, братьев с Днем защитника Отечества. Ребята изготовили поздравительные открытки для своих защитников, а девочки поздравили мальчиков в группе.

*Воспитатель группы № 9  
Мария Сергеевна Сухова*



Воспитанники группы № 8, подготовили для своих пап, дедушек, братьев поздравительные открытки к 23 февраля.

Это праздник всех людей, которые стоят на страже нашей Родины. Это праздник настоящих мужчин — смелых и отважных, ловких и надёжных, праздник мальчиков, которые вырастут и станут защитниками Отечества. Такие мероприятия, проведённые с детьми, закладывают в их душах зёрнышки патриотизма, чувства долга перед Родиной.

*Воспитатели группы № 8  
Надежда Александровна Голубева  
Екатерина Николаевна Котомина*



Подготовительная группа 11 поздравляет пап, дедушек, братьев с Днём защитника Отечества! Поздравляем вас, мужчины, С Двадцать третьим февраля! Покоряйте все вершины, Не сдавайтесь никогда! Силы, храбрости, везения, Чтобы грела вас любовь. Пусть удача, мир, терпение Побеждает вновь и вновь!



*Воспитатели группы № 11  
Жанна Анатольевна Медовикова  
Арина Александровна Потатуева*

